

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA E INNOVACIÓN**

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 23 de abril de 2014 sobre notificación de requerimiento de documentación en el expediente n.º CM-06-14-0055-MC, acogido al Decreto 241/2013, de 23 de diciembre. (2014081967)

Advertido error en el texto del Anuncio de 23 de abril de 2014 sobre notificación de requerimiento de documentación en el expediente n.º CM-06-14-0055-MC, acogido al Decreto 241/2013, de 23 de diciembre, de mejora de la competitividad del pequeño comercio minorista, apoyo a la creación y promoción de franquicias y primera convocatoria de las ayudas para el ejercicio 2014, en virtud del artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a su oportuna rectificación.

En sumario y en el título del anuncio, donde dice:

"Anuncio de 23 de abril de 2014 sobre notificación de requerimiento de documentación en el expediente n.º CM-06-14-0055-MC, acogido al Decreto 214/2013, de 23 de diciembre".

Debe decir:

"Anuncio de 23 de abril de 2014 sobre notificación de requerimiento de documentación en el expediente n.º CM-10-14-0055-MC, acogido al Decreto 214/2013, de 23 de diciembre".

En la página 14012, donde dice:

"Habiéndose intentado, sin resultado, la notificación de petición de documentación al interesado Serrano Leal Mercedes, relativo al expediente CM-06-14-0055-MC,...."

Debe decir:

"Habiéndose intentado, sin resultado, la notificación de petición de documentación al interesado Serrano Leal Mercedes, relativo al expediente CM-10-14-0055-MC,...."